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На початку жовтня  цього року на мене чекала несподівана пропозиція - зателефонувала керівник проекту «Агенти змін» Катерина Клюзко й запросила знову долучитися до Школи, яку заплановано                               провести з 9 по 14 жовтня 2016 року на базі Наукового Центру Малої академії наук України у Пущій Водиці.
Я був вражений та збентежений водночас, адже це дуже  почесно знову потрапити на навчання до Школи громадянської і волонтерської активності та патріотичного виховання «Агенти змін»!
Цього разу це був  вже третій набір учасників. 
Восени 2015 року я став учасником Другої Школи, досить вдало захистив у грудні тогож року власний проект під назвою «Допоможи захиснику відчути тепло родинного свята» у Потлавському Національному технічному університеті імені Ю. Кондратюка.  Моїм здивуванням не було меж, як  дізнався про те, що до Третьої Школи пощиастило потрапити лише мені та ще одному учаснику з Першої Школи «агентів». 
Я отримав домашнє завдання підготувати невеличку доповідь та слайди про свій  колишній проект.
Під час навчання на всіх нас очікувало безліч приємних несподіванок, цікавих незабутніх зустрічей з неординарними особистостями, яких ми називали «спікерами», а також динамічні лекцїї та тренінги, насичені різноманітним практичним та теоретичним матеріалом.
На протязі всих днів навчання з нами були тренери - керівник МІ «Серце в долоньках» та виконавчий директор БФ «Діти надїї» - Катерина Клюзко, а також експерти Центру аналітики та політтехнологій «Ейдос» Сергій Корнелюк та директор Центру - Ольга Будник, психолог Ольга Дячок, Катерина Шешигіна та Дмитро Трофіменко.
Сергій Корнелюк розповів про те, як у вересні  відвідав США (штат Айова), де відбувався обмін досвідом з вивчення системної освіти всих рівнів.
Ми з великим захопленням слухали виступи: відомого Київського ресторатора Сергія Гусовського, якого ми знаємо за проектом «Пекельна кухня». Сергій Михайлович до того ж є депутатом Київсьої міської ради від партії «Самопоміч». 
Ми відвідали Інститут релігійнихнаук імені св. Томи Аквінського, де зустрілися з єпископом Української греко-католицької церкви, Кардиналом католицької церкви Любомиром (Гузаром). Зустріч проходила у формі дружньої бесіди,  під час якої ми мали можливість почути мудрі поради щодо життєвих цінностей та людських якостей, як знайти своє покликання. Ми ставили численні запитання, на які отримували здавалося б на перший погляд прості, але водночас глибокі відповіді, які запам’ятаються на все життя. 
Також в Інституті релігійних наук на нас чекала зустріч з ОлександроюКольцовою, українською співачкою, журналісткою, поетесою, композитором, лідером групи «Крихітка Цахес», теле-радіо ведучою. Ми почули  цікаві факти з її творчої біографїї.
Ольга Куліцька цікаво розповіла про працівників в сфері IT-технологій.
Представники Української Академїї Лідерства познайомили з тим, які можливості самопізнання ми можемо отримати у цьому закладі всього лише за 10 місяців навчання. Завданням Академїї є - відібрати молодь з надзвичайним потенціалом, дати найкращу підготовку та розкривши власні лідерські якості, працювати на благо своєї Держави.
Анна Довбік, яка працює у «Школі Радості» і МІ «Серце в долоньках», провела з нами цікаву арт-терапію. Кожен з учасників Школи мав можливість відчути багатство власного внутрішнього світу, відкрати в собі надзвичайний скарб неперевершених відчуттів та почуттів добра, щастя, любові та натхнення.
Наталія Федоришин, яка працює в сфері комунікацій, на відміну від інших «спіккерів», неабияк  вразила нас своєю брутальністю, нежіночим напором у висловленні думок, неприступністю, жорсткістю висловів та відповідей. 
Розмиті та невпевнені запитання учасників «агентів змін» отримували таку ж «незрозумілу» відповідь, і навпаки… Вцілому зустріч була досить таки неординарною та насиченою!
Протягом двох днів ми готувалися до презентації власних проектів у Американському домі. Кожен з «агентів» працював над вірною подачею матеріалу, слайдів та доповіді, намагався досягти певного рівня під час розповіді, враховуючи  побажання та вказівки експертів – Ольги Будник, Сергія Корнелюка, Катерини Клюзко та Ольги Дячок. Це було не те що складно, а занадто складно! Я б сказав «по-дорослому». Подати власний проект потрібно було на найвищому професійному рівні – цікаво, але не формально та сухо, а динамічно, емоційно, цілеспрямовано та водночас по-дружньому.
В решті решт, після довгих спроб та помилок, було обрано п’ять найкращих проектів, які і було презентовано у Американському домі. 
Під час презентацїї була присутня Президент Американського дому, директор МАНУ - Оксен Васильович Лісовий та репортери ТВ «5 каналу».
[bookmark: _GoBack]Кожен день Школи завершувався «Колом підсумків», під час якого ми обговорювали свої премоги та поразки, нові  враження, набутий досвід та пережиті емоцїї.
Останній день всім нам запам’ятається «Вечором Талантів», під час якого ми проголосили   наш «Кодекс Агента змін», над яким працювала  команда з п’яти чоловік, до складу якої був обраний і я таємним голосуванням.
Нашим експертам, я сподіваюся, «вечір талантів» також запам’ятається назавжди, адже ми підготували для них веселі пародїї, невеличкі сувеніри, ліричні вірші, гумористичні номери та їх улюблені пісні.
Кожному «Агенту змін» керівники проекту на згадку подарували  щойнонадрукований буклет «AGENTYZMIN», у якому детально висвітлені проекти учасників та цікава інформація про їх втілення в життя.
Повертався я додому сповнений нових ідей, планів та проектів, які  хочу втілити  найближчим часом  на рівні своєї школи та у місті.
Я надзвичайно вдячний керівникам, експертам та тренерам Школи «Агенти змін» за те, що вони дають такий поштовх для розвитку та  самовдосконалення, а також за надану можливість  знову потрапити до НЦ МАНУ. 
