Конституція – головний оберіг державності
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В історії кожної держави, є дати, які виражають дух народу, символізують його славне минуле, сьогодення й майбутнє. До їхнього числа належить День прийняття Конституції України, що відзначається 28 червня. Для нас Конституція – це головний оберіг державності і демократії, гарант незалежності України. Саме з прийняттям цього документу в 1996 році ознаменувався початок становлення і розвитку нової демократичної та незалежної держави. Навряд чи варто нагадувати, що значить для української нації створення   власної незалежної держави. До цього народ прагнув багато років і прагне й зараз, коли відбувається агресія « брата - сусіда». Конституція України – основа правової системи держави, тому кожна держава повинна її мати. Держава без Конституції  була б анархією.

Конституції виникли ще в давні часи. Сам термін латинською мовою означає « встановлення». Чи не вперше це поняття використав Арістотель. Він пов’язував її з устроєм держави. За часів Римської імперії конституціями називали імператорські укази ( едикти), а за середньовіччя – акти про феодальні вільності. Згодом конституціями почали називати основні закони країн, в яких наприкінці XVIII ст. сталися великі демократичні революції – США та Франції.

Як відомо, процес створення Конституції України був довгим і тернистим. Починаючи від Володимира Великого, Ярослава Мудрого, Конституції Пилипа Орлика 1710 року  і закінчуючи безсонною ніччю з 27 по 28 червня 1996 року, коли Основний Закон нарешті був прийнятий. 

Чому саме в суспільстві й державі такого великого значення набуває Конституція? Насамперед  прийняття Конституції свідчить про досягнення державою певної стабільності у суспільстві. Як це відбувається  в Україні – зміна суспільного устрою призвела до формування громадянського суспільства і демократичної, правової, соціальної держави.

Даючи  основні характеристики Конституції України, ми говоримо, що вона є основою правової системи нашої держави. Конституція закріплює основні права, свободи та обов’язки громадян, основи державного ладу, основи будови держави, визначає, як утворюються та діють органи влади, тому вона  є Основним Законом. Це – фундамент для всіх законів у державі.  Це означає, що норми галузей права, нормотворча, правозастосовна та інші діяльності щодо здійснення правових приписів мають бути зорієнтовані на Конституцію.

Чому ж сталося так, що нова Конституція України розроблялася майже 6 років? Відповідь тільки одна – боротьба політичних сил у Верховній Раді та за її межами. Боротьба ця є  ознакою демократичного ладу, але такою ж неодмінною рисою є орієнтація на згоду, договір у будь – якій формі, порозуміння, проте ніяк не конфронтацію, насильство й т. ін. Ми тільки вчимося демократії, яка є насамперед порозумінням. І хоча вже майже 19 років ми з Конституцією, але і зараз ми бачимо боротьбу у Верховній Раді між партіями та блоками, не бачимо єдності у багатьох питаннях, які потрібно вирішити нагально і чомусь здається, що можновладці думають тільки про себе (відповідно приймаються і закони), а не про звичайного громадянина України.

Сьогодні надзвичайно актуальним для нашого суспільства є питання про співвідношення демократичного політичного режиму із силою й авторитетом державної влади. Досить поширеним є , що демократичне суспільство  - це суспільство зі слабкою державною владою, але це є помилкова думка. Мені хочеться, щоб у нашій державі влада була авторитетом і прикладом, а не мішенню для «бруду», адже почуття людей повинні відповідати їхнім ідеям про органи влади.

Конституція визначає, що єдиним джерелом влади в нашій державі є народ. На практиці чомусь усе не так. Сучасні референдуми і вибори перетворились на фарс, народні обранці обіцяють, допоки їх не обрали до Верховної Ради, а потім про все забувають. Чому , коли в ст. 3 і 4 говориться, що людина найвища цінність у нашій державі все вирішується не на користь людини. Чому ж у державі не провели опитування, чи хочемо ми змінювати адміністративний устрій, чи хочуть наші батьки йти на пенсію в 60-65 років, чи потрібно природні державні багатства привласнювати одній людині чи компанії, чи потрібна нам друга державна мова. І знаєте, таких «чому» буде багато. Прийнята Конституція повинна бути гарантом, а до неї вже прийнято дуже багато поправок і скажіть, для кого?

Сьогодні, аби перетворити зміст на результат, усім нам потрібні підвищена відповідальність заради процвітання України. Конституція – одна для всіх. Тож давайте виходити з того, що Україна починається з кожного із нас. І нам під силу збудувати суспільство, в якому будуть створені всі умови для всебічного розвитку людини, де панували б гуманізм, демократія, закон і справедливість, а матеріальний достаток співвідносився б із кількістю та якістю праці кожного. Світовий досвід свідчить, що найуспішніше розвивається та суспільна система, в якій найбільш повно розкривається творчий потенціал людини. Саме вільна  і відповідальна особа є головною і рушійною силою сучасної цивілізації, творцем всіх складових суспільних відносин. Конституція України дала поштовх для продуктивного розвитку усіх галузей національного законодавства та сфер суспільного життя.

Завершити свою думку про Конституцію як головного оберега державності хочу словами англійського мислителя У.Беджгота, який  ще в ХІХ ст. писав, що «є лише дві великі цілі, яких кожна конституція має досягти, щоби бути ефективною…: кожна конституція має спершу заробити авторитет, а потім користуватися авторитетом; вона має передусім завоювати відданість і довіру народу і потім застосувати цей авторитет у справах управління». 
