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Давайте задамося одним цікавим запитанням – що таке Конституція? 

На мою думку, звичайно, вона не може бути достатньо об'єктивною, це такий собі документ, котрий містить правила, котрі, як можна визначити, оцінивши нинішній стан нашої країни,виконуються владними органами не в повній мірі. Так. Там закріплені всі права і обов'язки держави, суспільства і громадян, всі, замітьте, належні принципи функціонування всіх представницьких, виконавчих та судових органів влади, на яку також спираються всі інші закони держави. Але давайте поміркуємо. Хто у нашій країні дотримується того, що там прописано і те, що при не виконанні повинно каратися. Хто? 

Ще з часів Радянського Союзу в Україні особливо розвивається таке явище, як корупція, і зараз, вона в найбільшому розпалі. Як казала одна політична особа, Хіларі Клінтон, корупція – це політична воля, при якій корумпована влада робить вигляд, що все нормально, на що чиновники не звертають уваги, самі отримуючи з цього вигоду. 

Іншими словами, ми маємо таку собі політичну еліту, котра змушуючи працювати державу, а тобто нас, простих громадян, не для нашого ж благополуччя, а задля власного збагачення, існує і не отримує нічого поганого, як для себе. І, ясне діло, ніхто не в змозі цьому протистояти. 

Всі раніше здійснювані протести українського народу були придушені, та на наслідках одного з них влада вирішила збагатитися і, завдяки цьому, навела в країні повний хаос. Проте кожного дня за допомоги ЗМІ ми маємо можливість спостерігати переконливі слова, котрі змушують нас думати, що держава намагається побороти дану ситуацію і що вона, не покладаючи рук, працює над «рятуванням» України. Але, як не тільки мені одній здається, ця «праця» безплідна для українського народу. 

Зі слів керівництва держави за останній час було проведено багато реформ та деяких корегувань Конституції. А насправді, жодна з реформ не була втілена в життя: війна на Сході триває, люди гинуть, дуже важко стало проживати у найбільш відрізаних від життя регіонах України, а ті, хто проживає на більш-менш мирних територіях ледве зводить кінці з кінцями, не отримуючи навіть повністю необхідного за свої мізерні заробітні плати. Активно зріс долар, навіть за наявності великих перепадів то вгору, то вниз, він не змінився, ціни на продукти харчування, речі найбільшої необхідності та одяг зросли вдвічі, а на газ для населення – так взагалі, піднялися до недосяжних висот. 

Проте, що ми маємо серед політичної еліти? Заробітну плату їм збільшили майже вдвічі, при цьому їх попередній заробіток не можна було назвати низьким. Коли українці розриваються, намагаючись допомогти і бійцям АТО, і біженцям, і хворим дітям, котрі не мають необхідного обладнання та ліків для свого одужання, наші шановні депутати розкошують, відпочиваючи на дорогих заморський курортах. 

Щодо змін Основного закону України, то, як на мою думку, скільки реформ не роби, а позитивного прогресу не буде, поки не відбудеться повна заміна влади. Повна і глобальна, тобто викоренити всю корумповану піраміду управління і замінити досвідченими в політичній сфері патріотами, при цьому потрібно якнайкраще переконатися в їхній повній відданості Україні та її народу. Цей надзвичайно важливий процес потребує активного впливу на людей, котрі будуть його виконувати. 

Ще одним з важливих завдань, котрі мають виконатися при оновленні української влади, є зміна напрямку думок нашого народу. Завдяки новітнім технологіям, а саме активних дій ЗМІ, людей змушують думати так, як того хоче влада. Тобто ми не маємо власної неупередженої думки та з легкістю ведемося на прикриті провокації в Інтернеті. Лише одна новина, висвітлена нинішніми ворогами України, може здійснити величезний ажіотаж. Отже влада має повний вплив на свідомість громадян задля своєї ж вигоди. І цю проблему треба якнайшвидше вирішувати: змушувати людей менше користуватися соціальними мережами під час робочого дня, пропаганду вати читання книжок, зробити реформу освіти, а тобто покращити загальні програми навчання, приділити більше уваги важливішим предметам та зробити більш об'єктивним загальне оцінювання, щоб діти хотіли навчатися більше в Україні, ніж за кордоном. 
Україна потребує кардинальних змін. Нехай же не будуть марними смерті українських солдатів, котрі полягли за нашу країну. Без цих змін наша нація просто немає щасливого майбутнього. 

