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Коли

Ми діждемося Вашингтона

З новим і праведним законом?

А діждемось-таки колись!

Це риторичне запитання Тараса Шевченка у поемі «Юродивий» стало домінантою суспільно-політичного руху в Україні. Боротьба за конституційне визнання національної ідентичності українців та їх право на власну державу в усі часи була пріоритетною.

Конституції посідають особливе місце у світовій цивілізації, відіграючи основну роль у політичні історії кожної країни. Не є винятком і Конституція України. Після відновлення державної незалежності України день прийняття Конституції став всенародним святом. Український народ не просто заявив про своє воскресіння – він довів на повен голос, що не підвладний ні колонізації, ні русифікації. Прийняття Конституції довело правильність вибору наших предків, які ціною власного життя боролись за право існування своєї держави. Мрія багатьох поколінь нарешті здійснилась. Україна дійсно вистраждала цю Конституцію. Вона поклала край тривалому станові конституційної невизначеності і державотворчих пошуків, стала символом досягнення певної злагоди і стабільності у державі та суспільстві. Водночас Основний Закон покликаний з’ясувати найкардинальніші питання: хто ми, якою ми хочемо бачити свою державу, що ми будуємо і куди йдемо?
Жити за законом – визначальна сутність демократії. Жити за Основним Законом означає підпорядковувати всю правову базу країни Конституції, яка є наріжним каменем державотворення. Вона увійшла в суспільне життя як головний оберіг державності і демократії, гарант незалежності і соборності України. Конституція України – це не лише Закон законів, а й як лекало, за яким ми будуємо демократичну, соціальну, правову державу. А те, чи стане вона такою, залежить від кожного з нас.
Блискучим зразком демократії називають поважні експерти та науковці розділ другий нашої Конституції. Жоден основний закон європейських країн не містить такого ґрунтовного трактування найширшого спектра громадянських прав і свобод.

Конституція України є надійним компасом для нашої країни, її державних інституцій, суспільства і політикуму. Та не будемо лукавити: мати один з найдовершеніших Основних Законів і жити за ним, звіряти плани і дії – це різні речі. На жаль, відчуваючи ці «ножиці», багато хто ладен у всіх гріхах звинувачувати… Конституцію.

Певно, що не один десяток років має минути, щоб люди усвідомили: найдосконаліший закон передусім вимагає не щорічного переписування, безпідставної критики, особливого тлумачення чи роз’яснення. Його просто необхідно виконувати кожному громадянинові, без жодного застереження на посаду, статки, депутатський мандат чи ще щось. «Демократія – це, по суті, зізнання того, що ми всі як суспільство відповідальні одне за одного. А там, де закони можуть порушити під виглядом загального спасіння, немає конституції», – небезпідставно стверджували в стародавньому Римі.

Михайло Грушевський свого часу сказав, що Конституція УНР носила посередницький характер між європейськими шаблонами і реаліями українського життя. Повною мірою ці слова стосуються і сьогодення.
Можна безкінечно обговорювати механізм захисту прав і свобод людини, проголошених Конституцією. Та чого варті усі ті волання, якщо одне рішення двох приватних структур, які не поділили між собою прибутки, – і двомільйонне місто залишилось без води. Якщо ми говоримо про європейський вибір нашої держави, то маємо піднімати все суспільство до цієї високої планки. Конституція України великою мірою відповідає бажаній меті. Недарма її високо оцінюють у світі саме за нормами, що регулюють сферу прав і свобод людини. Не згодна з тими, хто каже, що всі ці норми не діють. Згідно ст. 22 конституційні права і свободи гарантуються і не можуть бути скасовані. Інша річ, що іноді сам законодавець штучно звужує зміст та обсяг чинних свобод, ухвалюючи недосконалі закони. Представники судової влади не рідко впадають в «амнезію» щодо ст. 24, яка чітко каже: громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Чиновник «учить» журналіста, закриваючи очі на ст. 34, або ігнорує ст. 40, не відповідаючи на скаргу громадянина. Чи винна в цьому Конституція?
Думаю, що Конституція України має бути настільною книгою кожного державного чиновника і службовця органів місцевого самоврядування.

У світі відомо, як шанують свою конституцію американці. Шанувати, передусім, означає дотримуватись її норм у всіх сферах життя. Нам, на жаль, цього не вистачає.

Я дуже хочу, щоб увесь український народ нарешті зрозумів, що ми – єдина сім’я, про яку так мріяв Тарас Шевченко. Тому ми не повинні робити один одному боляче, приносити шкоду. Країна повинна бути вільною від усього: рабства, злочинності, тероризму, корупції. І тоді всі люди житимуть спокійно, знаючи, що ніщо не загрожує їх життю. Я вірю, що це так і буде. Ми станемо дружніми, будемо справжніми патріотами своєї рідної землі. Я вірю в прекрасне майбутнє України!
