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Кожного дня, коли я приходжу ранком до школи, я бачу жовто-блакитне знамено на щоглі біля її приміщення. Побачивши його, я постійно ловлю себе на думці: «Скільки людей віддало життя за те, щоб цей прапор майорів  на вітрі і біля мого навчального закладу! І скільки ще людських життів буде віддано за Україну – вільну державу, оберегом якої є її Конституція, адже на її території іде війна».

А чи можна було її уникнути? Мабуть так. Якби наша Конституція дійсно була оберегом нашої держави і враховувала на якій території ми проживаємо, наскільки органічними, або штучними є принципи, що лежать в основі адміністративного, економічного, соціо-культурного та суто соціального «розчленування» українського простору сучасної України. 

Вперше Конституція незалежної України була прийнята                               28 червня 1996 року. Через 5 років після проголошення незалежності! Жаль, що за п’ять років політики не спромоглися правильно сформулювати положення розділу про територіальний устрій держави! Правильні рішення тоді не привели б до військового конфлікту, який знищує державність України тепер.

І можливо був правий В’ячеслав Чорновіл, коли виступав за федеральний устрій України? Федеральний устрій мають ряд країн Європи і світу. Це дає можливість уникнути значної кількості протиріч, які могли б виникнути.

Підтвердження прихильності В'ячеслава Чорновола федеративній ідеї знаходимо у часописі «Політика», де була вміщена політична програма В. Чорновола, як кандидата в народні депутати. Її виклад цілком підтверджує  тезу про сприйняття федералізму як противага централізму: «Гадаю, що натерпівшись від тоталітаризму і імперського централізму, вільна Україна здобуде стійкий імунітет проти всяких диктатур, однопартійних режимів, непогрішимих вождів, партій вчень. І не захоче мій народ міняти накинутий ззовні московський централізм на рідний київський, а піде шляхом традиційного ще з князівських і козацьких часів демократичного самоврядування» [2, с.2]. Політик уявляв майбутню Україну федеративною державою – «союзом земель, які склалися історично і несуть на собі природно-кліматичні, культурно-етнографічні, мовно-діалектні, побутово-господарчі та інші відмінності, що творять неповторне різнолике обличчя єдиного народу». Документ важливий ще й тим, що, на відміну від багатьох інших, деталізував бачення Чорноволом федеративного проекту для України. З огляду на завдання, які ми ставимо у своїй роботі, дозволимо собі навести дещо розлогу, але красномовну цитату зі згаданої програми. У ній, зокрема, зазначалося: «Бачу в складі Української Федеративної Народної Республіки такі землі, як Київщина, Поділля, Волинь, Галичина, Буковина, Закарпаття, Гетьманщина, Слобожанщина, Запоріжжя, Донеччина, Таврія (Чорноморія), а Крим - як незалежного сусіду, або автономну республіку в союзі з Україною. Кожна із земель матиме свій парламент (Донецьку Раду, Галицьку Раду і т.д.) і свій земельний уряд, а двопалатна (з пропорційним представництвом від усього населення, і порівним - від земель) Центральна Рада України відатиме і берегтиме гарантії демократичних прав (на опозицію, на вільні вибори, на свободу слова і друку, на приватну чи колективну власність, на недоторканість і гідність особи)» [2, с.3].

Отже, якби вище наведене було враховано творцями Конституції незалежної України, наша держава змогла б уникнути збройного конфлікту на Сході. 

Також вважаємо, що Конституція повинна створюватись для держави, а не для президента, який прийшов до влади ( маємо на увазі зміни, внесені до Конституції України у 2004, 2010 роках та зміни, які планує внести в Основний закон держави нині діюча влада, намагаючись здійснити адміністративну реформу). 

Отже, правильна «внутрішня геополітика» української влади, закріплена в Конституції, є оберегом державної незалежності України.

А завершити свої розмисли про нашу Конституцію, як оберіг держави, хочемо так.

Потрібні час, віра і напружена праця, щоб конституційні засади увійшли в наше життя конкретними і зримими змінами. То ж давайте будемо виходити з того, що Україна починається із кожного з нас. І нам під силу збудувати суспільство, в якому будуть створені умови для всебічного розвитку людини, де панували б гуманізм, демократія, закон і справедливість, а матеріальний достаток співвідносився б із кількістю та якістю праці кожного. Світовий досвід свідчить, що найуспішніше розвивається та суспільна система, в якій найбільш повно розкривається творчий потенціал людини. Саме вільна і відповідальна особа є головною рушійною силою сучасної цивілізації. Як стверджують сучасні філософи, у сучасному людському суспільстві спостерігається дві взаємопов’язані тенденції: індивідуалізація та соціалізація особи. Тож закріплення в Конституції України прав окремої людини та врахування інтересів певної спільноти людей, що проживають на території України і є гарантом та оберегом нашої неповторної, єдиної у світі держави.

