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«І нехай нащадки судять мене, бо тільки їх суд буде праведним». 

Пильно вдивляюся крізь століття… Квітень 1710 року, невеличке, тихе молдавське містечко Бендери. Біля вікна гетьманської резиденції у екзині стоїть кремезний, невисокий на зріст чоловік. Розумні сірі очі вдивляються у далечінь. Що хоче він побачити там? Може землі рідної України, на які цар Петро вже приміряє рабські кайдани? Чи може малює в уяві нову, вільну, незалежну державу? Якби ж то знати думи твої, гетьмане Орлику!

«Не дай, Боже, народу втратити свою державність! Тоді стане він меншовартісним придатком чужої історії!», - писав колись наш земляк Симон Петлюра. Без власної державності та законодавчої бази історичне право нації на самовизначення перетворюється на марево, а до вжитку входить як взірець синтезована імперська історія, що безжально присипляє національну гідність, пише «зручну й потрібну» історію. А між тим, українців можна поправу назвати фундаторами світової конституційної думки. Саме в українському козацькому середовищі народилася перша європейська Конституція – «Правовий уклад та конституції відносно прав і вольностей Війська Запорозького», що більш відомі широкому загалу як «Конституція Пилипа Орлика 1710 року». Цей документ віднайшов колись український історик Ілько Борщак в історичних архівах Франції.  Високу оцінку цього правового акту дали не тільки вітчизняні історики, а світові політики. Ось, наприклад, як його про нього писав німецький канцлер Отто фон Бісмарк: «Якби держава будувалася за «Правовим укладом», то була б сама демократична і прогресивна держава…» Тож, спробуємо розібратися: у чому ж полягає державотворча сила Конституції Пилипа Орлика? На мою думку, для цього треба відповісти на три запитання: по-перше, чи була Конституція легітимним документом, а не звичайним емігрантським твором; по-друге, які демократичні державницькі засади закріплені у цьому документі і по-третє, чи стала вона нормативним взірцем для інших державотворчих документів. 

Читаємо документ: за тодішніми традиціями «Конституцію…» складено у формі договору між владою (гетьманом) та народом України (Військом Запорозьким). Сам гетьман П.Орлик залишив такі спогади: «…То є творення спільної думки… Мої посланці їздили в Україну та з України, бо я мусив зложити цифрами проект для знатної старшини і для чорного козацтва усе нарівно…» Це є свідченням колективної праці, у розробці якого брали участь різні представники козацького суспільства. На мою думку, політичні ідеї викладені у «Конституції». Не могли народитися відразу, вони є продуктом довгої державотворчої праці, яка зародилася ще в Україні, бо відображує тисячолітній розвиток правової думки держави. Вона є свідченням високого рівня політичної культури мого народу. 

Перше думку про виникнення держави на основі суспільного договору між владою і народом викладено у «Слові у полку Ігоревім», а першим, хто практично здійснив юридичне оформлення такого договору й став Пилип Орлик. Які ж демократичні державотворчі ідеї несе цей документ? Перш за все, обґрунтовувалось природне право українців на власну державу. Проголошувались атрибути державності: утвердження кордонів в умовах Зборівського договору, «прав і свобод», фінансів, суспільного устрою. Враховуючи болюче релігійне питання, закріплювалось панівне становище православ’я у державі, підпорядкування Константинопольському патріархові. Важливість цього проекту, на мій погляд, полягає у тому, що розривався зв’язок із Московією – оплотом імперської влади. Відображений у документі і основна ознака правової держави – поділ влади на три гілки: законодавчу, що передавалася Генеральній Раді, виконавчу – гетьману та урядові і судову, які здійснював Генеральний Суд. Щодо останнього, то він був незалежним від гетьмана і не мав права «керуватися помстою, або ще яким лицемірним рішенням». Не мав впливу гетьман і на фінансові справи, адже утворювалось, говорячи сучасною термінологією, міністерство фінансів. Демократичною складовою, «Конституції» є закріплення виборності як «!військових так і посполитих урядовців, полковників». Вражаючим є й факт соціального спрямованості документа: правовий захист сиріт, удів, незаможних та інвалідів, щоб вони «не притягалися до виконання жодних повинностей ані графських робіт». Важливим демократичним кроком було урегулювання митних зборів та податків, торгівельних, ярмаркових справ.  

Є й ще один, як на мене, важливий аспект: якщо порівняти ідеї, викладені у «Конституції» з тими ідеалами, які поширені були в сусідніх державах, тоді можемо в повній мірі оцінити  правову вагу документу: вона випередила на століття загальний правовий конституційний розвиток Європи й світу в цілому.  Україна, як острів перебувала в океані західних і східних  монархій, імперій, деспотій, де політична еліта в кращому випадку схилялася до ідей «освіченого абсолютизму». Українське правове творення випереджає класичну, як вважають Конституцію США на 77 років. Цікаво, що одним із авторів її останньої 1787 року редакції був українець – Семен Адамович (Самуель Адамс), син політичного емігранта з України.  

Так про що ж думав квітневим ранком 1710 року Пилип Орлик? Здається, я знайшов відповідь на це запитання. Її підказав мені сам гетьман: «Вже знаю, що всі віки мають здатність повертатися, бо те, про що сьогодні тільки мрію, завтра власними очима спостерігатимуть нащадки мої…». Що ж, гетьмане, ми – достойні твої послідовники, ми будуємо правову, сучасну, потужну європейську країну. Таку, про яку ти мріяв у далеких  Бендерах!

