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Рівність прав не в тому, що всі ними користуються, а в тому, що вони всім надані.
Сенека
Конституція України являє собою сукупність фундаментальних, юридично незаперечних норм, які поширюються на всі без винятку сфери суспільства. Її справедливо називають головним, основним законом держави. На базі конституції відбувається становлення різних галузей права, як традиційних, що існували ще в минулому, так і нових, створюваних з урахуванням змін у економіці, соціальному розвитку, політиці та культурі.

Для кожного з нас конституція – це шлях в цивілізований світ, шлях який був довгим і складним.

Ще в часи Київської Русі був створений документ, який, за сучасними поняттями, мав конституційну силу. Це «Руська Правда» – видатна пам’ятка нашого права.

Безпосереднім початком історії українських конституцій вважають 5 квітня 1710 р., коли було затверджено «Правовий уклад та Конституцію відносно прав і вольностей Війська Запорозького» П.Орлика.

Справжній конституційний процес в Україні розпочався з поваленням самодержавства та організацією в березні 1917 р. Української Центральної Ради. Віддаючи перевагу мирним засобам розвитку держави, правової системи, Центральна Рада 29 квітня 1918 р. намагалася проголосити конституцію УНР,встановити в Україні справжній демократичний устрій.

Після встановлення радянської влади й аж до розпаду СРСР в Українській РСР діяли чотири конституції, які були прийняті відповідно в 1919, 1929, 1937 та 1978 рр. 

Останню крапку в конституційному процесі було поставлено 28 червня 1996 року. Верховна Рада України прийняла Конституцію України – першу Конституцію незалежної української держави. Цей день тоді ж було проголошено державним святом українського народу.

Конституція 1996 року утвердила Україну як незалежну і суверенну, демократичну, соціальну, правову державу.

Конституція України закріплює найважливіші принципи суспільного ладу країни: гуманізм, суверенність, демократизм, конституційність, законність, політичну, економічну та ідеологічну багатоманітність, рівність громадян тощо. 

Конституція виражає інтереси не стільки держави, скільки інтереси громадянського суспільства, головною цінністю якого є людина.

Конституція не лише гарантує захист невід’ємних прав, які притаманні нам від народження, а й забезпечує право на свободу думки, віросповідання, об’єднання у політичні партії тощо. Також кожному гарантується право на працю, житло, достатній життєвий рівень, охорону здоров’я, освіту, безпечне для нас довкілля. Таким чином конституція всіляко забезпечує нас всіма можливими правами та свободами. Але, в свою чергу, й ми повинні виконувати певні обов’язки. Адже всі сфери суспільного життя підпорядковані нормам конституції.

Хоча конституція України відповідає світовим стандартам, втілює в життя конституційні ідеали: здорове екологічне середовище, соціальну захищеність, відповідний рівень життя, право на користування надбанням людства в сфері політики, економіки, культури тощо, це не означає, що вона адекватно сприймається всіма верствами населення. Значна частина громадян навіть не читала конституцію, на це є різні причини: суспільна несвідомість, байдужість, необізнаність.

Конституція – правовий оберіг нашої держави, але розвиток країни залежить і від нас. Ми – молоде покоління,тож необхідно виконувати свої обов’язки, визначені основним законом, для покращення власного майбутнього. 

Я вважаю, що тільки те суспільство, в якому не лише гарантуються та забезпечуються права та свободи, а ще й реалізовуються громадянами, захищене від свавілля, диктатури, беззаконня.

