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Держава має бути сильною.

Влада в ній - міцною.                І єдиною.

Все це має базуватися на Законі
Є дати, які укріплюють нації, виражають дух народу, символізують його славне минуле, сьогодення й майбутнє. До їхнього числа, безсумнівно, належить і день прийняття Конституції України, що відзначається щорічно 28 червня. Це подія, значення якої в житті кожного громадянина держави важко переоцінити.
А все почалося із Стародавнього Риму. Тоді цар міг мати майже абсолютну владу у військовій справі, у релігійній, у правлінні державою. Але демократичні сили «перетягнули» справедливість на бік людей. І тоді почали створювати нормативно-правовий акт, що починався словами: «Римський народ установлює…». Підготовка і прийняття настільки важливого документу створювалася не  нашвидкуруч: треба було перевірити всі документи, підписи, підрахувати голоси. Минали часи, і вже в середньовічній Європі «конституцію» називали актами, у яких закріплювалися привілеї феодалів. Прикладом цього є «Конституція про права князів світських», яка була прийнята в 1232 році.

Український шлях до Конституції був складним і тернистим. У княжій Україні - Русі перші писані юридичні закони створювалися на основі звичаєвого права. Перша згадка про звід законів «Статут і закон руський» міститься в договорах з Візантією 911 р. та 944 р. В ХІ ст. правові статути ІХ – Х ст. увійшли до «Руської правди» князя Ярослава Мудрого. Яскраву сторінку в історію конституційних пошуків вписав Пилип Орлик. Його праця «Пакти і Конституції законів і вольностей Війська Запорізького» (1710) вважається першою конституцією української держави. 

Кінець XX ст. знаменний тим, що відбулися визначні історичні події – проголошення незалежності України 24 серпня 1991 року та всенародний референдум 1 грудня 1991 року, що підтвердив проголошений Акт незалежності України. А вже в 1992 р. було розпочато  розробку конституції. Розпочалася копітка робота щодо обговорення найважливішого нормативно-правового акта держави. Спочатку конституційною комісією було схвалено проект і передано його на розгляд  до Верховної Ради України, але депутати запропонували до нього понад 5000(!) змін і доповнень. Цей процес був дуже складним - відбувалися жорстокі політичні суперечки. Протягом травня           1996 р. Верховна Рада не прийняла повністю жодного розділу конституції. Уважаючи неприпустимим затягування конституційного процесу, Президент призначив на вересень Всеукраїнський референдум. 27 червня була відновлена робота парламенту з розгляду конституції, і вранці 28 червня  1996 р. 315 голосами народних депутатів  Верховна Рада прийняла Конституцію України.

Чимало  відомо з історії, але що сьогодні означає слово «конституція»?  Чи це просто термін, який ми чуємо з екранів телебачення, чи це документ, який захищає права громадян? Усе ж схиляюсь до думки, що конституція оберігає звичайних людей держави, у якій вони народилися і проживають.

Наступного року я закінчую школу. І мене, звичайно, турбує питання подальшої освіти. Конституція України гарантує право на середню і вищу освіту. А чи всі можуть скористатися ним? На жаль, ні. Бо не всі батьки в змозі оплатити своїй дитині навчання у вишах.
Я ще підліток, але розумію, як би було добре, якби кожна область мала розширену владу і розпоряджалася своїми прибутками сама. Це б дало значний розвиток областям і певну самостійність.

Якщо спиратися на великий досвід закордонних партнерів України, то в них перевага надається парламенту, а не президенту. У своїй державі я хочу бачити взаємоузгодження між президентом і парламентом і щоб народ був невід’ємною частиною цієї співдружності між владою і людиною. А Україну я хочу бачити без корупції, чесною і справедливою державою.

Країні зі славетним ім’ям потрібні люди з різнобічними знаннями, глибокою науковою підготовкою, умінням вирішувати складні завдання у всіх сферах життя. Від своєї держави я хочу отримати можливість йти обраним шляхом, стати висококваліфікованим фахівцем і працювати задля її процвітання.

Не слід забувати, що конституційні норми, якими б вони передовими і демократичними не були, самі по собі не змінять життя на краще. Сьогодні, аби перетворити зміст на результат, усім нам потрібні підвищена відповідальність, самовіддана праця заради однієї мети – розвитку України як цивілізованої європейської держави.

