Головний закон нашого життя
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У кожного з нас є своє улюблене свято – день народження, коли ми отримуємо привітання та подарунки. Але це свято тільки ваше, сімейне, домашнє, на яке збираються близькі та друзі.

А є свята загальні для всього народу,для всієї нашої країни. До їхнього числа, безсумнівно, належить День Конституції України. Це свято волі, цивільного миру й доброї згоди всіх людей на основі закону й справедливості, одне із «наймолодших» свят сучасної України.

Конституція незалежної України, ухвалена Верховною Радою                      28 червня 1996 року, стала продовженням багатовікових конституційних традицій українського народу. Їй передували такі правові документи, як «Руська правда», Березневі статті, Конституція Пилипа Орлика, Універсали Української Центральної Ради, Конституції УРСР.

Що ж таке Конституція і чому вона така важлива для кожного з нас?

Конституція є символом України як самостійної держави, яка має власні закони. У ній встановлено головні державні принципи. Конституція — це основа порядку в країні, спокійного та щасливого життя її громадян, тому що всі закони, що приймаються в державі, повинні відповідати і не суперечити їй. Ось чому Конституція – найголовніший закон.

Конституція України складається з преамбули (вступу), основної частини (розділи І—XIII), прикінцевих положень та перехідних положень (розділи XIV і XV).

Мова важливих державних документів сувора і науково точна. Давайте спробуємо вникнути в її зміст.

У преамбулі Конституції визначено основний напрям розвитку України – становлення і зміцнення демократичної, соціальної, правової держави. Демократичною вважають державу, у якій народ бере участь в управлінні її справами, впливає на її політику. Соціальна держава забезпечує кожній людині можливість повноцінного життя з гідним рівнем добробуту. Правовою називають державу, яка визнає найвищою цінністю права і свободи людини та відповідає за свою діяльність.

Конституція України визначає статус і повноваження Президента України, органів законодавчої, виконавчої та судової влади. Окреслює відносини держави і громадянина, їхні права та взаємні обов’язки, установлює межі втручання держави в життя суспільства й окремої людини.

У Конституції записано, які права і свободи людини має гарантувати й забезпечувати держава. Зупинюся лише на деяких із них, звертаючись до творів літератури, щоб вийшло цікавіше і наочніше.

Давайте згадаємо кілька рядків з байки Івана Крилова «Вовк і ягня»:

У сильного безсилий винен був завжди:

Напитися у спеку до струмка Ягня зайшло…

«Ах, чим же винен я?» — «Мовчи, гоноровисте!

Чи час тут розбирать провини всі, щеня?

Ти винне тим уже, що хочу я, бач, їсти»…
Ось така сумна історія... На цьому прикладі ми побачили масу порушень прав і свобод. Конституція говорить: «Кожен має право на життя. Гідність особистості охороняється державою. Ніщо не може бути підставою для його приниження. Ніхто не може бути підданий катуванню, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує його гідність, поводженню чи покаранню. Кожен має право на свободу та особисту недоторканність» (Конституція України, ст.27, 28, 29).

У країні,яку придумав Джанні Родарі, зовсім як люди, живуть різні овочі і фрукти. Наприклад, відважний і веселий хлопчик Чіполіно і його сусід кум Гарбуз. Усе своє життя Гарбуз мріяв про власне житло, купував всього по одній цеглинці на рік на будинок. Але пихатий сеньйор Помідор наказав цей будиночок у бідолахи відібрати.

Знову заглянемо до Конституції: «Громадянам, які потребують соціального захисту, житло надається державою та органами місцевого самоврядування безоплатно або за доступну для них плату відповідно до закону. Ніхто не може бути примусово позбавлений житла інакше як на підставі закону за рішенням суду» (Конституція України, ст.30, 47). 

Неможливо не згадати рядки Корнія Івановича Чуковського про лікаря Айболить:
Полікує всіх, зцілить

Добрий лікар Айболить!
Добре, коли зустрічаєш такого лікаря. А ще краще, коли турбота про наше здоров'я стає однією з найвищих цінностей суспільства і затверджується Основним законом. Саме це проголошує ст. 49 Конституції України: «Держава створює умови для ефективного і доступного для всіх громадян медичного обслуговування. У державних і комунальних закладах охорони здоров'я медична допомога надається безоплатно».

Згадаймо перший день осені. Яке свято припадає на цю дату? Правильно, День знань. А що «говоре» нам Конституція? «Кожен має право на освіту. Держава забезпечує доступність і безоплатність дошкільної, повної загальної середньої освіти»(Конституція України, ст.53).

Конституція проголошує й інші права, свободи, якими ми користуємося, зокрема право на життя, працю, свободу слова, друку, віросповідання... А якщо хтось раптом скаже: «Я людина вільна і маю право робити все, що хочу!», то у відповідь йому варто нагадати відомий вислів: «Ваші права закінчуються там, де починається кінчик мого носа!». Іншими словами, ваші права і свобода не повинні обмежувати права і свободи іншої людини.

На мою думку, Конституція України – це не лише Закон законів, а й ядро подальшого розвитку і вдосконалення суспільства. Вона ввійшла в суспільне життя, як головний оберіг державності України. Як говорить відомий вислів:«Бережи порядок,і порядок збереже тебе».

Цьогоріч Україна святкує 19 річницю з Дня прийняття Конституції України. Хай мир і взаєморозуміння сприяють подальшій розбудові нашої державності, становленню достатку в кожній сім’ї. Зі святом вас, дорогі земляки!

