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Життя ставить перед кожною людиною безліч запитань. Деякі хвилюють нас, на інші ми зовсім і не прагнемо знайти відповідь. Вивчаючи правознавство у дев’ятому класі, я зацікавилась багатовіковою історією українського державотворення. Наша нація завжди боролася за права та прагнула звільнитися від гноблення. Був важкий і тривалий шлях до омріяної незалежності. За цей час держава прийняла Основний Закон України – Конституцію. Я маю наголосити, що народження головного документа стало одним із найважливіших етапів в історії Батьківщини. Він закріпив територіальну єдність, цілісність, суверенітет, забезпечив права громадян. Очевидно, будь-яка країна не може існувати без головного Закону, без нього неможливий шлях у цивілізований світ. Як відомо, уряд повинен нести відповідальність перед громадянами за свою діяльність в рамках виконання статей Конституції. Чи важливий Основний Закон у житті кожного? Навіщо взагалі потрібний він, які функції виконує?
У статті 21 зазначено: «Усі люди є вільні і рівні у своїй гідності та правах. Права і свободи людини є невідчужуваними та непорушними». Це свідчить про те, що державний устрій України базується на соціальних і правових засадах. На мою думку, немає такого політика, керівника, діяча, який би не говорив про необхідність дотримання прав людини. 
Я вважаю, що уряд повинен піклуватися про соціальний рівень громадян і забезпечувати функціонування законів у реальному житті. Найбільш актуальним суспільно-політичним питанням є право на освіту. В Основному Законі України записано: «Кожен має право на освіту. Повна загальна середня освіта є обов'язковою». Вона потрібна всім, адже державі необхідна інтелектуальна молодь, яка повинна наполегливо самовдосконалюватися, щоб вивести країну з кризи. 
Основна проблема сьогодення - право на повагу честі та гідності. У Конституції записано: «Ніхто не може бути підданий катуванню, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує його гідність, поводженню чи покаранню». Це не просто слова, а основні вимоги життя. Але не дивно, що нині порушуються права людини, адже деякі представники влади не надають цьому особливого значення. Особистість образити та принизити легко. Наслідки цього можуть бути надзвичайно складними, бо лише реальне дотримання законів дасть змогу побудувати правову державу, назва якої – Україна.
Я вважаю, що головною функцією Основного документа є регулювання суспільно-політичних відносин. Ось чому, дотримуючись законів, людина стає більш захищеною. Конституція  відіграє значну роль у моєму житті, бо дає змогу вільно жити за правовими нормами.
На мій погляд, Основний Закон України не тільки гарантує права й свободи, а й виконання обов’язків кожного громадянина. Ми повинні берегти, шанувати й любити свою Вітчизну. Наше завдання – збереження природної та культурної спадщини свого народу, шана до державних символів, захист незалежності та територіальної цілісності країни. З гордістю можу стверджувати, що я патріот Батьківщини! Ми бачимо на прикладі сьогодення,  що світ повний самовідданих державі людей, які борються за наше майбутнє  життя. Нині на сході України триває війна. Солдати, що пішли зараз у зону АТО, захищають рідну Батьківщину. Проблеми в державі впливають на психологічний стан різних верств населення. Волонтери допомагають воїнам і жителям територій, звільнених від терористів. Учителі й учні нашої школи приєднуються до різноманітних акцій, збирають необхідні речі, їжу. 
Запевняю, я завжди буду дотримуватися законів,  допомагати людям, щоб гордо нести ймення – громадянин України!
