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Конституція − «обличчя» будь-якої держави. 

В. Винниченко

У моїй домашній бібліотеці є багато книжок із яскравими обкладинками, але серед них є одна маленька, скромна й непримітна, проте найважливіша, варта багатьох томів. Вона втілює стільки мудрості, сили та розуму! Це - Конституція України.
Майже кожного дня ми звертаємося до неї: у правоохоронних органах, на уроках правознавства тощо. Але що знаємо про її походження? Вважають, що витоками сучасної правової думки є, насамперед , пам’ятки Київської Русі, юридична спадщина козацької доби, конституційні проекти членів Кирило-Мефодіївського товариства, а також правотворчість доби національно-визвольних змагань. З кожним століттям з’являлися та удосконалювалися закони. Врешті-решт породили Основний Закон України. Одним із головних етапів його розвитку була Конституція 1710 року. Вона відобразила всю сутність, відданість і незламний дух української нації. Містила велику кількість прогресивних на той час ідей. Значно вплинув на подальший розвиток і І Універсал Української Центральної Ради. Він проголосив нашу державу вільною та закріпив демократичну виборчу систему. Великого значення для подальшого розвитку конституційного ладу мав IV Універсал , який проголосив Українську Народну Республіку  самостійною, суверенною державою українського народу. 28 квітня 1918 р. УЦР прийняла Конституцію УНР, але, на жаль, через ліквідацію Центральної Ради її положення не реалізувалися. Після цього ще було багато вдалих і нищівних етапів розвитку. Проте, на мою думку, переломним стало 24 серпня 1991 року. Україна стала незалежною! Зараз ми живемо за Конституцією 2010 року. Надії удосконаленням плідно працюють народні депутати. Мені також хочеться запропонувати свої ідеї. 
З виду цей документ близький до досконалості, і вносити кардинальні зміни в нього не варто. На мою думку, потрібно зробити так, щоб закони не просто створювалися, а були реальними. На жаль, сьогодні за гроші можна зняти з себе будь-яку провину. Цим активно користуються нардепи та люди з товстими гаманцями. Доцільним було б змінити систему, за якою обирають державних мужів, зблизити народ із правлінням. Вважаю, у Верховній Раді повинні працювати не лише мільйонери, які мають величезні статки, а й звичайні розумні люди. Вони краще знають потреби громадян. До того ж необхідно звернути увагу й на дотримання правових норм. Ми часто є свідками того, як депутати ігнорують закони, вважають себе «царями».

В економіці країни – безлад. На мою думку,саме зараз прийшов час підтримати вітчизняного виробника. Скоротити потік імпортних товарів. Саме це збільшить кількість робочих місць у країні. Реалізує статтю                43 Основного Закону. 

Не можна забувати й про молодь та її освіту. Вона - майбутнє України. Прикро, що не кожен громадянин може дозволити собі дороге навчання. Замість того, щоб кожного року зменшувати кількість бюджетних місць, варто їх навпаки збільшувати – це моє глибоке переконання. Таким чином цілеспрямована молодь, а її зараз не бракує, зможе стати освіченою. Впевнена, вона доб’ється успіху для своєї держави.

А тепер хотілося б звернути увагу на досить актуальне в наш час питання. Це прожитковий мінімум. Ціни ростуть із космічною швидкістю. Мінімальна заробітна плата залишається незмінною. Нещодавно одна молода особа провела експеримент. Його мета - прожити виключно на 1218 гривень. Результати – досить невтішні. Уже з початку 2015 року більшість із нас приходить у магазини, як у музей або галерею. Добре, що хоч вхід та огляд товарів є безоплатними. На такі гроші прожити нереально. А це - порушення статті 48 Конституції України. Я вважаю, треба урегулювати це питання негайно. 

В історії конституційного права були як світлі, так і темні сторінки. Скільки б недоліків він не мав, але сучасний Основний Закон написаний із урахуванням досвіду попередніх століть. У ньому втілено наш дух і традиції. Він по-своєму незрівнянний та правильний. Нова епоха нашої країни почалася саме в ту пам’ятну ніч, коли була прийнята Конституція України. Як показує світовий державотворчий досвід, демократичний розвиток ніколи не був простим. Тож нам залишається лише набратися віри та терпіння. Докласти всі зусилля для того, щоб нащадки жили в зовсім іншій, розвиненій державі. Саме тоді, коли кожен громадянин буде неухильно дотримуватись основоположних принципів, прописаних у Конституції країни, ми зможемо побудувати по-справжньому демократичну, правову, європейську Україну!
