Конституція України в моєму житті
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Цікаво, чи пишуть твори діти в США про місце Конституції в своєму житті? Взагалі – то американці цінують і гордяться своєю Конституцією, яка народилась ще в 1787 році, але і досі чинна і повністю дотримувана. Там перед законом рівні всі: і безробітний, і президент. І якщо хтось надумає порушити їхню «святиню» - неодмінно стане перед законом і відповідатиме по всій формі. Взагалі в цивілізованому Європейському світові Конституція – закон для всіх. От візьмемо для прикладу Німеччину, екс- прем’єр якої Вульф отримав кредит від держави на 1 % менший від доступного для свого народу для будівництва 200 м² котеджу. Мабуть, сумління Вульфа таки гризло, бо попрохав журналістів не писати про це в пресі. Та цей факт так обурив німецьку націю, що прем’єр подав у відставку, боячись збурення народного гніву. Не можуть німці вибачити йому зверхність над своїм народом!

У багатьох державах Конституції не існує зовсім, а порушень суспільного життя, порівняно з Україною, так майже не існує. Зокрема, це в державах арабського світу чи Африки, які звіряють своє життя по «священній книзі» - Корану.

Конституція України – зовсім юна, їй виповнюється 19 років. Та вона вже двічі міняла своє «вбрання». Що ж діється з нашим законом, яке місце займає Конституція в моєму житті?

Спробую проаналізувати деякі статті Основного Закону нашої держави. Для цього буду використовувати знання, здобуті на уроках права, публікації в ЗМІ, дискусії наших політиків і депутатів в Шустер – Live та уроки «життя вулиці».

В одній з передач С.Шустера почув, що 16 статей Конституції взагалі не діють, хоч ніхто не пояснив  чому. Чи значить це,що Основний Закон повільно вмирає?

В мене дуже багато виникає цього «чому». Чому невинна людина – М.Дмитренко, незаконно обвинувачений в тяжкому злочині, якого не вчиняв, просидів у місцях позбавлення волі цілих 8 років. Хоч ще 6 років назад у суді було доведено, що це вбивство вчинив інший? Чому катуванням змушують зізнаватись людей в тому, що не скоїв? Якщо тисячі невинних обвинувачують і катуванням змушують зізнатися, то може це бути і зі мною? Хто мене захистить від насилля?

Чому вирубують парки, сквери, ліси, нищать пам’ятки архітектури і будують замки в елітних районах Києва? Чому за це ніхто не відповідає? Чому захоплюють узбережжя річок, морів, ставлять паркани і кричать: «Моє!» А де ж наше?

Чому олігархи і депутати («слуги порядку»!) ставлять золоті унітази, а діти в Україні недоїдають і помирають від страшних хвороб? Хто захистить їх життя, якщо сім’ї не вистачає на хліб, а операція коштує сотні тисяч доларів?

Чому ЗМІ іноді, стверджуючи слова фактами, говорять, що війна (саме страшне і історії моєї України) приносить неймовірні прибутки тим олігархам, що наживаються на поставках палива армії, зброї, обмундирування? 

Чому ніхто не поніс відповідальності за відступ з «Іловайського котла»? Чому бездарні командири української армії не понесли відповідальності за «провалені операції» та смерть українських синів? Чому справа Гонгадзе стоїть на місті, а обвинувачення. Висунуте проти Л.Кучми та В.Литвина нагло ігноруються прокуратурою?

Чому в державному бюджеті було закладено на розвиток освіти 9 млрд, культури і спорту 2 млрд, а на утримання депутатів 22 млрд, крім того по безкоштовній квартирі, автомобілю, обслузі, харчуванню та ще й по «матеріальній допомозі» після безкоштовного відпочинку на Канарах?

Таких запитань дуже багато, хто ж дасть мені правдиву відповідь на них?

Мої батьки мають вищу освіту, та вже років 8 не мають роботи. Виживають за рахунок цього, що мають корову – годувальницю. А як же я? Вчуся добре, хочу мати вищу освіту, а потім? Я не хочу поповнювати ряди безробітних! Та 6 млн. українців працюють за кордоном. Маючи вищу освіту, вони збирають клубнику в Англії, доять корів у Данії, доглядають престарілих у Італії, працюють гувернантками в США, будівельниками в Чехії. До  речі, я це пишу про своїх односельчан. Мамин однокласник, що працює будівельником у Чехії, говорив, що жити в цій країні легше тому, що там дотримуються законів. Щоправда в шкільні роки він був «важким» підлітком, але зрозумів, що жити потрібно не порушуючи законів.

Та я не хочу виїжджати з України ! Я дуже люблю свою Батьківщину і хочу бути корисним саме тут! 

Боляче спостерігати за такими явищами повсякденного життя як пияцтво, проституція, наркоманія, жорстокість, хамство. Я не можу бути байдужим до проблем України, але чи зможу захистити себе чи мого друга від п’яних нахабних «мажорів», які у відповідь на зауваження можуть побити чи вбити, знаючи, що їх відпустять під заставу.

А це значить, що влада в Україні не поділяється на виконавчу, законодавчу і судову, а є тільки «влада грошей»?

Україна не може бути правовою державою! Правова держава існує тільки тоді, коли перед законом всі рівні. 

В нашій же державі часто порушуються і права, і гідність, і навіть норми міжнародного права.

Кожного вечора, коли моя сім’я по телевізору дивиться ТСН, я чув запитання бабусі: «І як вижити в таких умовах?» Відповідь я даю просту: створити таку Конституцію, яка б поставила рівними перед законом всіх, позбавила привілеїв та корупції, створила б умови для формування у підростаючого покоління особистості і була б захисником кожного громадянина. А головне – повне дотримання законів Конституції, яку б схвалив на референдумі народ. 

Наша Конституція таки має прояви демократії – в школі - це і форма навчання – екстерном, і вибір форм навчання в різних закладах освіти, це і право дітей брати участь в об’єднаннях (клуби, закони, дитячі організації), це вже обов’язок вчителів і учнів. На жаль, ми, учні, не завжди виконуємо свій обов’язок - глибоко й систематично оволодівати знаннями і навичками.

Мене також турбує той факт, що підростаюче покоління байдуже  відноситься до вивчення Конституції та інших правових документів. Будемо байдужими – не побудуємо правову державу!

І ще я зрозумів, що потрібно відстоювати правду і мати активну життєву позицію. Прикладом мені був факт протесту воїнів _ Афганців» проти 

С. Одарича, мера міста Черкас, який образив їх, сказавши, що вони не захисники Вітчизни. Під тиском протестувальників мер просив у «Афганців» вибачення. Колишні воїни змогли захистити свої права!

Хотілося, щоб коли людину приймали на державну службу, то перевіряли її знання Конституційних норм, а за їх порушення в подальшому ввести каральні санкції – штраф або позбавлення волі. Таким чином можна викорінити корупцію.

Хочу вірити в те, що скоро закінчиться війна. Громадяни України матимуть активну громадянську позицію. Не порушуватимуть норми конституції, яку я бачу демократичною і суворою для корупціонерів.

Думаю, що моє покоління – це патріоти, які все зроблять, щоб Україна була щаслива і квітуча.

