Допоможи конституції сьогодні і вона врятує тебе завтра!
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Мамина молитва над колискою, натільний хрестик на грудях, тепле і надійне слово батьків - все це обереги нашого дитинства. Це речі, які дають змогу почуватися комфортніше, а іноді і рятують нам життя. 
З часом ми дорослішаємо, тож зрілішими і вагомішими мають бути наші обереги. Та настає час виходити у відкрите море, ба, цілий океан складних людських стосунків, і вирішити проблему черговим постом на стіні «Вконтакте»- не вихід, доросле життя вимагає чітких, виважених дій у правовому середовищі. 
Ось тут ми вперше починаємо замислюватись над питанням надійного оберега для свого життя, своєї свободи і свого розвитку, як особистості. 

Наша держава має величезну історію, її минуле овіяне кров ` ю і потом наших дідів. І як часто тисячі українців втрачали життя, тільки через те, що не мали захисту від держави, від її законів. 

В історії нашого народу є події, які мають надзвичайно велике значення, однією з таких є прийняття основного Закону держави України – Конституції. Вона ухвалена 28 червня 1996 року на 5-й сесії Верховної Ради України. 

Це було 19 років тому, а вже сьогодні ,  я готуюсь до ЗНО, бо знаю, що маю право навчатись, адже це мені гарантовано головним оберегом держави, її своєрідною Магною Хартією- Конституцією. Але ж стаття 53 Конституції містить і таку частину: «надання державних стипендій та пільг учням і студентам» . То мене особисто, дивує підхід наших можновладців-законодавців до вирішення фінансових проблем країни за рахунок позбавлення стипендій, яких, якщо чесно, тільки вистачило б на проїзд. Залатати дірки бюджету таким чином – це все одно, що нанести 50 відтінків сірого на наші дороги(я скептично відношусь до ремонту вітчизняних доріг). І на мою думку, саме Конституція України повинна поновлюватись статтями про соціальних захист, гарантований державою. 

Моє покоління-космополіти, обирає демократичний, одновекторний шлях до Європи. Маючи таку нагоду, я б хотіла процитувати свого дідуся: «Зараз, прийшов саме той час, коли потрібно слухати молодь і лише прислухатись до думки зрілих людей. Нові обличчя в політиці зможуть повністю осучаснити Конституцію». Так, я з ним погоджуюсь. Ми б змогли створити гнучкішу Конституцію, в яку з легкістю можна вносити поправки, наприклад шляхом референдуму, але яка з іншої сторони дасть нам присмак впевненості в собі і створить фундамент для нової держави. Розмірковуючи про необхідність змін до нашого Основного Закону та, разом з тим, збереження його надійної основи, я згадала досвід Японії, культурою якої давно цікавилась, спробую метафорично пояснити.  Колись ця країні була дуже замкнутою в собі. І в умовах суворої природи вони навчились багато трудитись. Там завжди стежили за тим, щоб дитина отримала хорошу освіту. Були такі випадки, що коли дитина хворіла, її мама ходила до школи щоб записати матеріал уроку і домашнє завдання. А ще японці зберегли те, що було їх оберегом з 700 року до нашої ери, це - самурайський меч. Перед тим, як майстер купував собі меч, він одягав святковий одяг , пригощав усіх знайомих. Господар декілька днів молився, очищувався. Хороший меч не можна створити за декілька днів, теж саме стосується і Конституції. 

Дописуючи це есе, яке занурило мене в роздуми про правові обереги, чомусь інсайтом промайнула думка:одна річ - придумати пропозиції, які можна внести, а от зовсім інша - втілити їх  в життя. Починати потрібно тільки з себе і вже сьогодні. Читати хороші книги, добре навчатись і удосконалювати себе як особистість. Звичайно, можна купити атестат і диплом, але кому потрібні ці «куплені» знання? Я ж зі свого боку намагаюсь займатись в міру моїх сил і можливостей, дізнаватись якомога більше, щоб потім, обраний мною інститут не став «каменем спотикання», а орієнтував мене на нове життя. Щоб дав наснагу змінити свою державу, а  не марити думками про закордонні краєвиди, як роблять більшість моїх однолітків. І я впевнена, дуже скоро прийде той час, коли ми зрозуміємо, не потрібно зазіхати на чужий оберіг, краще зробити надійним свій. 

Слава Україні! 

