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Сьогодення ставить перед Україною найжорсткіші виклики і загрози за всю історію її незалежності. Євромайдан 2013 року, що виник через нехтування тогочасним керівництвом держави євроінтеграційних прагнень народу, який переріс у Революцію Гідності 2014 року, референдум, ініційований сепаратистами у Криму 16 березня 2014 року та незаконна, всупереч не лише Конституції, а й усім загальновизнаним принципам і нормам міжнародного права, тимчасова окупація Автономної Республіки Крим з боку Російської Федерації та експорт цією сусідньою державою в Східну та Південну Україну сепаратизму та тероризму, створили потужну загрозу її суверенітету і територіальній цілісності. 

Чинна Конституція України пройшла складний шлях становлення і розвитку. Вона втілила  в собі найкращі здобутки української теорії та практики конституціоналізму та стала першою загальновизнаною в усьому світі вітчизняною конституцією незалежної Української держави. 

На сьогоднішній день є необхідність створення збалансованої системи державної влади, підвищення ролі місцевого самоврядування та напрацювання пропозицій щодо вдосконалення організації місцевої влади, тобто чітке закріплення статусу місцевого самоврядування та місцевих державних адміністрацій. Чинною Конституцією України закладені принципи, правові та інституційні основи місцевого самоврядування. Практика реалізації конституційних положень доводить, що декларативним залишається принцип забезпечення інтересів територіальних громад депутатами місцевих рад, особливо гостро стоїть проблема представлення спільних інтересів територіальних громад обласними та районними радами. Як показав аналіз стану наукової розробки проблеми територіальної організації місцевої публічної влади у вітчизняній літературі, українськими вченими створено підґрунтя для її подальшого вивчення. Дослідженням цієї проблеми займалися М. Баймуратов, О. Батанов, В. Кравченко, І. Коліушко, В. Куйбіда та ін. Україна переживає чергову спробу проведення конституційної реформи. Узгодження конституційних засад місцевого самоврядування важко проходило як в 1996 році, так і сьогодні.  Про численні недоліки існуючої системи місцевого самоврядування в Україні говорять і ті, хто безпосередньо працює в цій системі, і експерти, які аналізують законодавство і спроможність державних інститутів. В процесі підготовки змін до Конституції України необхідно враховувати сучасний стан українського суспільства і політичного процесу. Весь процес розробки і процедури внесення змін має базуватися на сучасних засадах конституціоналізму, вивченні національної практики реалізацію положень Основного Закону України. Слід враховувати загальновизнані міжнародні стандарти та вимоги міжнародно-правових документів. Україна має достатній досвід співпраці з Європейською комісією «За демократію через право» (Венеціанська комісія) та Парламентською асамблеєю Ради Європи, впровадження висновків і рекомендацій яких має важливе значення для іміджу держави і визнанні її як правової і демократичної. Найбільше спірних питань викликає підхід територіальної організації влади та організації місцевого самоврядування, а саме: реорганізація місцевих державних адміністрацій та удосконалення адміністративно-територіального устрою тощо. 

Отже, варто зробити висновок що при удосконаленні Конституції України у сфері адміністративно-територіального устрою та організації місцевого самоврядування важливо визначити територіальну основу місцевої влади – громаду, законодавчо визначити поняття місцеве самоврядування, громада, адміністративно-територіальна одиниця, орган місцевого самоврядування та закріпити його дієві гарантії.

