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З чого починається держава? З громадян, з території, з влади? Просте питання, на яке кожен може дати безліч відповідей. Але найпевніше – держава є там, де є закон. На мою думку, саме наявність законів відрізняє прості суспільні утворення від держав. 

Основним законом кожної держави є її конституція, яка має історію свого створення, свої особливості. В кожній державі постійно відбуваються певні зміни, країна рухається невпинно вперед, життя рухає науковий прогрес. Таким чином, логічно, повинні розвиватися та удосконалюватися і закони, а найважливіше Основний закон держави – її Конституція.

Конституція незалежної та суверенної України була прийнята ще в далекому 1996 році, на початковому етапі самостійного державотворення. Вона містить загальні базові позиції державної стратегії переходу України від адміністративно-командної системи державної влади до демократії як загального принципу організації і функціонування суспільного життя. Сьогодні ми обираємо новий курс – європейський, тому удосконалення конституційних норм, їх осучаснення та приведення до відповідності світовим стандартам є ключовим на нинішньому етапі розвитку нашої України.

Зараз точаться численні дискусії в політичному та громадському середовищі, з приводу вибору ефективних напрямів реформування Основного закону. Але з погляду молодого покоління – майбутнього української нації, хотілося б зазначити, що конституційна реформа сьогодні має охопити усі напрямки життя суспільства. Зміни потрібно провести в усіх сферах життя держави.

Я вважаю, одним з ключових напрямів має стати збалансування державно-владних функцій між органами влади. Влада в Україні має стати обличчям європейської держави, вона потребує переформатування поглядів. Перегляд повноважень тільки усіх органів влади в системі може стати рятівним колом для нашого майбутнього. Президент, Верховна Рада, Кабінет Міністрів та інші органи влади повинні поєднуватися взаємозв’язками співпраці та співробітництва. Чіткі межі компетенції, чітка відповідальність у рамках функцій, покладених на кожного з суб’єктів влади, – завдання, що мають бути вирішені по закінченні внесення змін до Конституції.

Безперечно, до напрямків конституційної реформи має бути включено і надання нового статусу органам місцевого самоврядування. Я вважаю, Україна сьогодні втягнута в безкінечні кола чиновницько-бюрократичного апарату, і це  може призвести до регресу суспільства в цілому. Місцеве самоврядування повинно стати зв’язною ланкою між окремим громадянином і владою, не нехтуючи при цьому правом громадянина на самостійне визначення свого життя в громадянському суспільстві. Ефективна організація місцевого самоврядування у державі є першим показником забезпечення принципу влади народу, адже саме він є єдиним її джерелом і носієм суверенітету.
Ключове місце в житті будь-якої держави посідають і правоохоронні органи та судова система. Провідним положенням тут має бути, я вважаю,  відмежування власне правоохоронних органів від інститутів влади. Судова система теж не є виключенням. Судові органи як «система стримувань і противаг» в державі також потребують реформувань.

Це лише окремі питання які потрібно вирішити в ході конституційної реформи. Сьогодні українське суспільство сповнене прагнення до змін, а особливо його молоде покоління. Важливо зазначити, що влада у вирішенні поставленої проблеми має тісно співпрацювати з народом, має цікавитися думкою пересічного громадянина України. Першочерговою позицією у вирішенні усіх питань має стати реалізація основного конституційного принципу пріоритету людини, її прав та свобод. Реалізація майбутньої конституційної реформи має покликати за собою утвердження демократичної, правової та соціальної держави – держави для громадян.

