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Текст Конституції – це лише ноти, які незалежно від геніальності композитора, ще слід належно виконати. Саме ці слова, на мою думку, найточніше характеризують і переваги, і недоліки основного закону нашої держави. 

Але що таке Конституція для кожного з нас? Це – дороговказ у цивілізований світ, це автобіографія без дат та імен... 

Щойно я зробила перший ковток повітря у своєму житті – отримала право на життя та його недоторканість. Коли в дитинстві я не бажала грати лялькою, а натомість обожнювала лазити по деревах, то я сміливо реалізовувала  право на вільний розвиток своєї особистості. Віра в Діда Мороза та Снігуроньку – це право на свободу світогляду та віросповідань, а лагідні і сварливі слова батьків – право на належне виховання. Зараз я навчаюся в школі і цілком реалізовую найактуальніше для мене сьогодні право на освіту. Адже освіта потрібна всім, і її основи повинні бути закладені ще в дитинстві. Сучасній Україні потрібні люди з різнобічними знаннями, глибокою науковою підготовкою, вмінням вирішувати більш складні, ніж раніше, завдання у всіх галузях життя. 

Поряд з правами, я намагаюся належним чином виконувати і обов’язки передбачені Конституцією. Я не просто поважаю, а обожнюю українську мову та державні символи нашої країни, синьо-жовтий прапор став для мене таким рідним як мамин вишитий рушник.  

Отже, на мою думку, текст основного закону нашої держави містить всі необхідні положення для комфортного життя кожного громадянина в суспільстві. Високу оцінку нашій Конституції дали і кращі правознавці Ради Європи на засіданні Венеціанської комісії в 1996 році, назвавши її кращим досягненням правової думки.

Сьогодні українці відносяться до Конституції приблизно так, як сценарист  і драматург Анатолій Сафронов відносився до роману «Доктор Живаго»: «не читав, але засуджую». Недолік Конституції України і полягає в тому, що на її текст немає виконавців, так, саме виконавців. Конституція – це не розпорядчий акт чи постанова Кабінету Міністрів, це всенародний документ. І доки хоч одна людина не знатиме про що йдеться в законі, доти ноти головного державного музичного твору так і не звучатимуть в оселі кожного українця. 

Чи потрібно змінювати Конституцію? Чи необхідно залишити без змін? Рішення за вами!!! Але сьогодні ми повинні щиро подякувати всім, хто   працював над Конституцією України, що дало можливість сформувати нашу державу.
