Конституція – правовий оберіг нашої держави
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Я народ, я творець Конституції,

І тому я підношу, як стяг,

Як здобуток всіх літ революції,

Конституцію миру й звитяг!

«Усяка конституція представляє собою основний закон» - вважав свого часу Ф.Лассаль. Вона представляє собою «юридичну базу для всієї законодавчої діяльності держави» і всі інші закони повинні «суворо узгоджуватися з принципами конституції як основного закону».
Походження терміну «конституція» найчастіше відносять до латинського слова constitutio, що означає встановлення, устрій.

Світові відомі найдавніші зразки конституцій – конституція Лікурга, Конституція Солона, Конституція Адріана (які мають відношення до історії Стародавнього світу), Конституція Юстиніана (Візантія), Конституція Сєтоку (Японія) Але у ті часи навряд чи можна було би вкласти в даний термін сучасний зміст і розуміння терміну. Світові відомі іще ряд нормативно-правових актів, які гарантували певну стабільність суспільству і подальший поступальний розвиток. 

Дещо іншого, політичного змісту набуває цей термін в епоху більш значних перетворень і боротьби народів світу за свої права в кінці 18 на початку 19 століття. Саме до цього періоду , а якщо бути зовсім точним, то до початку 18 століття має пряме відношення і перший в історії нашої держави нормативно – правовий акт – Пакти і Конституції прав і вольностей Війська Запорозького, більш відомий широкому загалу як Конституція Пилипа Орлика. Усі інші нормативно-правові акти попередніх часів, як от «Руська Правда», Галицько-Волинські літописи чи угоди гетьмана Б.Хмельницького та його наступників можна класифікувати як спроби підвести законодавчу базу для вирішення внутрішніх питань  або спробу розбудовувати добро сусідні стосунки  з іноземними державами – найближчими сусідами.

Написаний у квітні 1710 року, в якому визначалися головні засади державного устрою Малої Русі, принципи розподілу влади ії окремими інституціями та облаштування суспільного устрою. І хоча даний документ  не набув широкого поширення і впливу,оскільки був написаний гетьманом у вигнанні, та його можна розцінювати як першу спробу обґрунтувати законність влади, визначити головні засади державного будівництва і подальшого розвитку . Як відомо, в Бандерах, де вона і була написана, 9 квітня 2010 року з нагоди 300-річчя було відкрито пам'ятник Конституції Пилипа Орлика.

На початку 20 століття , виходячи з основних положень Конституції УНР, Україна вперше була проголошена «суверенною, самостійною і ні від кого не залежною державою» з подальшим трактуванням фундаментальних принципів існування її у світі. Розробники даного закону використали принцип розподілу влади на три гілки, як те трактував свого часу Монтеск'є і т д. Але внаслідок відомих  подій, вона втратила чинність. Натомість почали діяти  із квітня 1918 року нові тимчасові конституційні закони - Закон «Про тимчасовий держав­ний устрій України» від 29 квітня 1918 р та Закон «Про верховне управління Державою на випадок смерті, тяж­кої хвороби і перебування поза межами Держави ясно­вельможного пана Гетьмана всієї України» від 1 серпня 1918 р. Ці закони закріплювали: монархічну форму прав­ління в Україні при збереженні її унітарного державного устрою.

Велике значення для відновлення конституційних засад УНР відіграла Декларація Української Директорії від 13 груд­ня 1918 р., відповідно до якої Україна знову проголошувалася республікою.

Конституції ж радянської доби цілком можна вважати «квазіконституціями» - тобто статутним документами. Це стосується і Конституції УРСР 14 березня 1919 року, в якій закріплювався політичний режим диктатури пролетаріату, і Конституції УРСР 1929 року, в якій Україна проголошувалася республікою Рад, і Конституції УРСР                                     1937 року,побудованої у повній відповідності до Конституції СРСР, і , врешті, Конституції УРСР 1978 року, в якій проголошувалося основне завдання – побудова розвинутого соціалістичного суспільства.

Нині діючу Конституцію української незалежної держави , прийняту  28 червня 1996 року, можна повною мірою вважати правовим оберегом держави, оскільки в ній не просто закладені головні концептуальні засади функціонування нашої держави , а і належне місце відводиться гарантії її цілісності і недоторканості кордонів Саме основоположні принципи нашої Конституції не дають змогу визнати анексію Криму Росією і втручання цієї держави у наші внутрішні справи.

Конституція України – це не лише Закон законів, а й ядро подальшого розвитку і вдосконалення суспільства. Вона ввійшла в суспільне життя, як головний оберіг державності і демократії, гарант незалежності і соборності України. Як говорить відома латинська формула: «Бережи порядок, і порядок збереже тебе».

Тож, давайте сподіватися у краще майбутнє та разом створювати нову європейську державу.

