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Я, Саянна Яна, учениця 11 класу Кізлівської загальноосвітньої школи народилася 24 червня  1999 року в часи, коли моя рідна держава Україна робила перші кроки на шляху незалежності, а Конституція України взагалі була прийнята за три роки до мого народження.

Швидко промайнуло моє дитинство і настав час іти до школи… Рік за роком минають шкільні літа, і ось уже я перейшла до одинадцятого класу. Мине рік, і я стану випускницею своєї школи, переді мною постане питання вибору мого подальшого життєвого шляху.

Протягом останніх 15 років моя рідна Україна пройшла великі випробування, які лише загартували нас. Після Революції Гідності в 2014 році Україна зробила великий крок у Європейському напрямку.  На часі постало питання про нову редакцію Конституції України, яка б відповідала Європейським прагненням українців.

Я належу до молодого патріотично налаштованого покоління, яке народилося і виросло в роки незалежності України. Ми, молодь, пишаємося своєю державою, її історією, її досягненнями… 

Українська Конституція бере свій початок з далекого XVIII століття,коли на козацькій раді гетьман України Пилип Орлик виніс на обговорення проект Конституції, який був новим словом у тодішній Європейській історії. На жаль, це так і залишилося добрими намірами… Пройшло ще понад II століття, і на карті світу з’являється нова держава - Україна. Проте, визвольні змагання завершилися невдачею… Лише наприкінці XX століття, завдяки боротьбі справжніх патріотів, відроджується Україна.

Протягом кількох років ішов важкий конституційний процес, який був успішно завершений 28 червня 1996 року. Саме в цей день Верховна Рада України на своєму засіданні урочисто приймає першу Конституцію незалежної України. Цей варіант Конституції був у багатьох випадках результатом компромісу та популізму… Ось чому, Конституція фактично з самого свого початку не була повністю дієздатною, вона стала прямим заручником певних політичних сил, які намагалися використати її на свою користь. Як прямий результат, її протягом наступних років, не раз намагалися удосконалити… Під час Помаранчевої революції, як компроміс, з’явився певний варіант конституційних змін, який уже увійшов в історію як редакція Конституції України 2004 року, основні положення якої були введені в дію 2006 році. Політична боротьба навколо Конституції привела до того,  що в 2010 році на вимогу тодішнього президента Януковича, редакція 2004 року була усунута і країна повернулася до варіанту 1996 року. Подальші суспільно політичні дії привели до Революції Гідності в 2014 році. Політична еліта країни знову повертає редакцію Конституції 2004 року.

2014 рік  відкрив новий етап боротьби України за свою незалежність. Почалась «гібридна» війна Росії проти України, її прямим результатом стала анексія Криму і Севастополя та початок повномасштабних військових дій на Донбасі – на теренах Донецької і Луганської областей. На захист України піднялися тисячі її патріотів, підтримку яким почали надавати мільйони українців. 

Я, разом з учнями своєї школи, чим можемо допомагаємо армії для того, щоб зупинити і перемогти ворога. Ми регулярно пишемо листи нашим воїнам, малюємо малюнки,виготовляємо обереги, проводимо ярмарки, де збираємо  кошти для бійців АТО, робимо все можливе для того, щоб солдати відчували, що в далекому тилу їх чекають, поважають, вірять  і люблять… 

В умовах воєнних дій  наша держава намагається зробити все можливе, щоб не допустити поширення військових дій на інші терени України. На часі, на перший план,  виходить питання створення нової Конституції України, яка б відповідала реальному життю і була справжнім оберегом для молодої української держави.

Мені скоро буде 16 років. Я, нажаль, не зможу взяти участь у Всенародному референдумі, який буде приймати нову Конституцію. Хотілося б внести в майбутню Конституцію ряд положень, які б відповідали нашому європейському вибору: 

· держава повинна забезпечити вільний вибір українців у їхньому прагненню жити за європейськими стандартами;

· чиновники повинні реально задекларувати свої доходи;

· кожен державний службовець повинен скласти екзамен на знання української мови;

· діти шкільного  віку повинні мати право вільного вибору навчального закладу;

· студентами повинні стати ті учні шкіл, які   підтвердили свої знання шляхом незалежного оцінювання.

Звичайно, я розумію, що це всього лише мої найкращі побажання, та я думаю, що багато людей України думають так само, і їхні думки обов’язково повинні бути почуті і внесені до майбутнього проекту Конституції. Тільки в такому випадку Конституція може стати надійним оберегом нашої України на багато - багато років. Я пишаюсь, що я - українка!

